



# Областная Газета

четверг,  
13 июня / 2024

№ 125 (9936)



стр. II-IV →



## День России: равнение на флаг

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

### Свердловская область отметила главный государственный праздник

Максим НАЧИНОВ

На Среднем Урале широко отметили День России. По всей области прошли общественные, патриотические и культурные мероприятия, посвященные этой важнейшей дате отечественной истории. Одним из центральных событий стало вручение Государственных флагов представителям патриотических организаций, казачьих обществ и национально-культурных автономий. Торжественное построение по традиции прошло у Дома правительства Свердловской области.

– В этот день мы традиционно вручаем флаги нашим обще-

ственным организациям, которые своим трудом вносят огромный вклад в формирование гражданственности и патриотизма, в сохранение и развитие наших настоящих ценностей. Уральцы всегда были надежной опорой для развития нашего государства, и мы впредь будем гордо нести это звание, – отметил вице-губернатор Свердловской области **Олег Чемезов**.

Среди организаций, которые получили флаги, – Оренбургское войсковое казачье общество, Уральское православное патриотическое общество, «Движение Первых», а также национально-культурные автономии народов России. Флаги общественным организациям передали добровольцы Свердлов-

ской области, в том числе 50 волонтеров из Крапивинского центра гражданско-патриотического воспитания «Каравелла».

– День России – это прежде всего праздник осознания нашей уникальной истории, культуры, независимого, свободолюбивого и очень самобытного, самостоятельного народа. А еще – это праздник лета: ощущение лета, тепла – это очень классно, особенно у нас, на Урале, – отметила в разговоре с корреспондентом «ОГ» руководитель центра «Каравелла» **Лариса Крапивина**.

Также флаги вручали 65 добровольцев Всероссийского студенческого корпуса спасателей. Годом ранее представители этой организации сами получили их

из рук вице-губернатора Олега Чемезова.

Праздничная программа Дня России в этом году была тесно связана с Годом семьи, объявленным Президентом России **Владимиром Путиным**, а также с 90-летием Свердловской области. Большую часть мероприятий – от сплава по Чусовой до познавательной викторины «ЧТО ЗА ВИКТОРИНА?» – можно было посетить всей семьей. А в Музее истории и археологии Урала в канун праздника открылась выставка, приуроченная к юбилею региона.

О том, как в регионе праздновали День России, – читайте на стр. II – IV →

### Губернатор наградил лучших

**Евгений КУЙВАШЕВ** провел торжественное собрание, в ходе которого состоялась церемония награждения жителей региона государственными наградами Российской Федерации, наградами Президента Российской Федерации и наградами Свердловской области.

Всего были отмечены более 50 свердловчан. Среди награжденных – представители самых разных профессий. Медицинские работники, деятели культуры, учителя, пожарные, преподаватели вузов, железнодорожники, строители, работники промышленных предприятий.

– 12 июня мы отмечаем день рождения сильной, свободной, суверенной России – страны, которая бережно относится к наследию прошлого, ценит настоящее и уверенно смотрит в будущее. Свердловская область, которой в этом году исполнилось 90 лет, вносит весомый вклад в сохранение и приумножение славы и доблести Отечества. А уральцы не словом, а делом доказывают свою любовь к России, решительно отстаивают интересы государства, направляют свою волю, знания и силы на процветание страны, обеспечение благополучной и безопасной жизни людей, – сказал Евгений Куйвашев.

В числе получивших награды из рук главы региона – председатель думы Камышловского муниципального района **Людмила Готкис**. Ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации». Напомним, эта награда учреждена по инициативе Президента **Владимира Путина** в 2024 году. Людмила Григорьевна стала первой свердловчанкой, удостоенной этого высокого звания.

– Я прекрасно понимаю уровень чести, который мне оказан, и высочайшую ответственность за эту награду. Волнению нет предела. Буду и дальше служить Российской Федерации, Свердловской области и родному Камышловскому району, – поделилась с «Областной газетой» Людмила Готкис.

облгазета.рф →